

昔日称雄三国 如今砸锅卖铁

富通集团分支欲“嫁”巴黎银行

比利时首相伊夫·莱特姆5日晚和法国最大银行巴黎银行总经理博杜安·普罗举行联合新闻发布会,宣布巴黎银行将收购陷入困境的富通集团在比利时和卢森堡的分支机构。

这一交易在让巴黎银行成为欧洲吸储第一的银行同时,也为全球金融危机开始以来最大规模的跨国金融拯救案画上句号。

换股交易

比、卢两国官员和巴黎银行经过两天磋商达成这一协议。作为交易的第一步,比、卢两国政府将先把富通集团在其境内的分支机构全部国有化,然后再采用换股的形式卖给巴黎银行。

巴黎银行总经理普罗说,这一交易将让巴黎银行拥有富通比利时银行75%的股份,

比利时政府则持有其余25%,在裁员等战略性决定上拥有否决权。除此之外,巴黎银行还将收购富通集团在比利时的保险业务。

在卢森堡方面,巴黎银行将收购富通卢森堡银行66%的股份,卢森堡政府拥有另外大约33%,同样拥有对战略性决定的否决权。

普罗说,银行将过段时间再公布这一交易的最终估价,但他预计,交易将让比利时政府拥有巴黎银行约11.7%股份,成为银行最大股东。卢森堡预计拥有巴黎银行1.4%股份。

跨国救援

富通集团的主要业务区域在比利时,卢森堡与荷兰。因此,当富通集团在金融危机中越陷越深之时,首先出手救援的正是荷、比、卢三国政府。

富通去年10月与苏格兰皇家银行和西

班牙国际银行联手以700多亿欧元收购荷兰银行,成就欧洲历史上最大一宗银行交易。

富通为这一交易斥资242亿欧元,吞下荷兰银行在荷、比、卢的业务。但这一交易刚敲定,次级抵押贷款危机就在美国开始蔓延,富通股价自今年年初以来暴跌70%多。

为避免富通破产,荷、比、卢三国政府9月28日宣布将向富通注资112亿欧元,交换其在三国分支机构49%的股份。但这一拯救计划未能重振市场信心,荷兰财政大臣沃特博斯说,由于储户蜂拥挤兑,金融业同行拒绝借款,富通现金告急。

无奈之下,荷兰政府10月3日出资168亿欧元收购富通集团在荷全部业务,迫使比利时和卢森堡政府赶紧将富通的剩余资产出手。昔日称雄荷、比、卢的银行业巨头如今落到砸锅卖铁、分崩离析的境地。

欧洲救市

在过去数日,欧洲金融市场格局变动迅速,除了富通的分割与出售,德国政府5日深夜宣布,与私营金融机构达成一项总额500亿欧元协议,帮助德国地产融资抵押银行摆脱困境。在此之前,英国政府也已将布拉福德一宾利银行部分国有化,还促成了英国莱斯银行收购苏格兰哈利法克斯银行。

除此之外,爱尔兰、希腊和德国都已宣布将保护国内所有个人存款安全。奥地利、丹麦、瑞典政府6日也各自宣布保护境内存款安全的措施。

不过,德国、法国、英国和意大利四国领导人未能通过欧洲金融业普遍期待的数千亿欧元救助基金计划,德国政府不愿为金融业过错全盘买单是原因之一。(新华社特稿)

山西娄烦铁矿垮塌 系重大责任事故 国务院成立调查组

据新华社山西娄烦10月6日电(记者 滕军伟 刘翔霄)国务院山西省委娄烦铁矿“8·1”特别重大排土场垮塌事故调查组6日成立。国家安全监管总局副局长王德学任组长,监察部副部长郝明金、国土资源部副部长汪民、山西省政府副省长陈川平等任副组长。

据介绍,事故调查组特邀最高人民检察院参加事故调查工作。调查组成员有49人。

王德学6日在娄烦尖山铁矿“8·1”特别重大排土场垮塌事故调查组成立会议上说,经初步判断,这次事故是一起重大责任事故。

王德学说,事故的直接原因是排土场地基土质松软、承载能力差;企业超排;排土场设计依据不充分,地质资料不全,而且没有施工图;排土场下游的民房和散居人员没有得到转移;有关部门对排土场没有实行安全监测,4月份就发现了裂隙,没有采取有效措施。事故的间接原因是企业对安全生产不落实,隐患整改不力;政府监管不力。

8月1日,山西娄烦县寺沟村的太原钢铁集团尖山铁矿发生排土场垮塌事故,将寺沟村部分房屋、村民掩埋。目前,已确认44人遇难。

截至10月4日,有关部门对遇难者家属、失踪人员家属及受伤者进行了经济补偿,共计补偿1009.6万元。

叶盛茂被台北法院收押 明日与陈水扁当庭对质

新华社台北10月6日电(记者 陈斌华 赵博)陈水扁任内情头子、台湾当局“法务部”调查局前局长叶盛茂涉嫌泄露公文给陈水扁,6日遭台北地方法院当庭收押,成为首位被收押的台湾当局情报机关负责人。

综合此间媒体报道,台北地方法院6日上午首度公开审理叶盛茂涉嫌泄露陈水扁家庭海外洗钱文案案。叶盛茂在庭上否认犯罪,强调他是调查局长的身份执行职务,向当局领导人报告相关情况。台北地方法院合议庭认为,叶盛茂除泄露公文、泄密罪外,还涉及图利、公务员登报不实两项罪嫌,以重罪、有串证之虞为由,将叶盛茂当庭逮捕,并羁押禁见。

据悉,8日上午,台北地方法院合议庭将传唤陈水扁与叶盛茂当庭对质。

调查局前身为“中国国民党中央执行委员会调查统计局”(即“中统”),现定位为台湾当局司法调查机关和主要情报机构之一。叶盛茂于2001年8月至2008年7月担任调查局局长。

生理学或医学奖揭晓

德法三科学家 荣膺诺贝尔奖

新华社斯德哥尔摩10月6日电 瑞典卡罗林斯卡医学院6日宣布,将2008年诺贝尔生理学或医学奖授予德国科学家哈拉尔德·楚尔·豪森及两名法国科学家弗朗索瓦丝·巴尔-西诺西和吕克·蒙塔尼。

豪森的获奖就是发现了人乳头状瘤病毒(HPV),这种病毒是导致女性第二常见癌症——宫颈癌的罪魁祸首。豪森将获得这一奖项的一半奖金,即500万瑞典克朗(约合70万美元)。

巴尔-西诺西和蒙塔尼的获奖就是发现了人类免疫缺陷病毒(HIV),也就是人们常说的艾滋病病毒。这两人将分别获得这

一奖项的1/4奖金,即250万瑞典克朗(约合35万美元)。

相关链接

从6日开始,2008年诺贝尔奖各个奖项将陆续公布,具体公布时间如下:

物理学奖:格林尼治时间7日9时45分,北京时间7日17时45分;化学奖:格林尼治时间8日9时45分,北京时间8日17时45分;文学奖:格林尼治时间9日11时,北京时间9日19时;和平奖:格林尼治时间10日9时,北京时间10日17时;经济学奖:格林尼治时间13日11时,北京时间13日19时。



弗朗索瓦丝·巴尔-西诺西(法国)



吕克·蒙塔尼(法国)

发现了人类免疫缺陷病毒(HIV)



哈拉尔德·楚尔·豪森(德国)

发现人乳头状瘤病毒(HPV)

西藏当雄地震:6.6级

拉萨日喀则震感明显

据新华社北京10月6日电 据国家地震台网测定,北京时间10月6日16时30分,在西藏自治区拉萨市当雄县(北纬29.8度,东经90.3度)发生6.6级地震,震源深度8公里。震中距拉萨市约76公里,距日喀则市约150公里。

据了解,西藏拉萨、日喀则、山南等地有明显震感。

宁中乡有人员受伤

西藏自治区地震局局长朱荃介绍,目前已收到位于拉萨市当雄县宁中乡附近的震中有房屋倒塌和人员伤亡的报告,但具体数据正在统计当中,地震震中区烈度为八度;震中距拉萨直线距离约76公里;此次地震,拉萨强烈有感,持续时间有30多秒,烈度为五度。

朱荃说,截至6日17时28分,西藏自治区地震台网共监测到3级以上余震15次,最大余震震级为4.1级。

记者了解到,当雄地震发生后,拉萨一些学校提前放学,西藏自治区正在采取多种措施进行抗震救灾。

布拉达宫未受破坏

记者6日18时20分在前往当雄地震震中的路上看到,震后的首列进藏列车刚刚通过羊八井一号隧道,说明青藏铁路未受到地震的影响,火车



10月6日,西藏当雄县羊八井镇格达乡格达村的一名牧民带着孩子从倒塌的房前走过。

顺利通过震区

在拉萨,记者在采访中了解到,6日下午发生在西藏当雄的地震未对拉萨著名古建筑及地震附近文物点造成破坏。

西藏自治区文物局局长喻达瓦

告诉记者,地震未对附近的各文物点造成破坏与影响,拉萨市区内的主要古建筑与文物单位,如布达拉宫、罗布林卡、大昭寺、博物馆等均未受破坏和影响。喻达瓦说,发生地震的震中附近没有重要的文物保护单位。

乌恰县所辖区位于帕米尔—西昆仑地震带的北部边缘,也是印度板块与欧亚板块碰撞带附近,是我国地震活动频度最高的地区。

新疆乌恰地震:6.8级

人迹罕至 无人员伤亡

据新华社乌鲁木齐10月6日电(记者 毛咏)据国家地震台网测定,北京时间10月5日23时52分,在新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州乌恰县(北纬39.5度,东经73.9度)发生6.8级地震,震源深度33公里。震中距乌恰县城约110公里,距离喀什市约180公里,距离我国边境线约10公里。

截至目前,此次地震已造成乌恰县吉根乡4间民房倒塌,221间房屋

不同程度受损。

据新疆地震监测台网中心的监测,截至6日11时,新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州乌恰县地震灾区共发生大小余震68次,其中零时11分发生的余震为5.7级。

乌恰县所辖区位于帕米尔—西昆仑地震带的北部边缘,也是印度板块与欧亚板块碰撞带附近,是我国地震活动频度最高的地区。

一件事常常困扰着我们:一些患了高血压的同志,采用一些落后甚至过时的治疗方式竟然很久了,身临危险却毫无察觉。故特撰此文,以提醒大家注意,危及生命的游戏玩不得。

高血压,你错治了多少年

我该怎么办?

本省某局级干部王先生患高血压多年,刚开始非常注意身体,亲友也经常从国外给他带来最新最好的降压药,一直感觉身体比较正常,也就感觉高血压无非如此,没什么厉害的,慢慢的也就放松了警惕。孰料今年五一前夕,在凌晨大便时突然发病,家人发现时早已停止了呼吸。

对高血压患者和家人来说,悲剧多是在不知不觉中突然发生。如果稍微了解一下就会发现,这种现象在我们的周围太普遍了。

一些同志说了,我的邻居XX吃的药也不错,平常也很注意,也是突然走的!高血压是不是真的防不胜防?我该怎么办?

挖出幕后黑手,才能永绝后患

这种情况的出现是因为人们往往存在两个致命误区:治疗高血压就是单纯降压和一味服用西药降压。如果您还是这样认识的话就要注意了。

高血压治疗既要降压更要稳压,同时要防止并发症,提高抵抗力,只有这样才无后顾之忧。

为什么说长期服用西药很要命呢?一是西药降压快而不稳,吃药就下降、停药就反弹,季节变换心情好坏等风吹草动也反弹,血压波动大,而血压经常波动最易诱发心肌梗死、脑溢血,致残致死;二是西药毒副作用巨大,常服西药等于在身体里积累毒素,极大损害心脑肝肾器官,并发癌症,降低病人的抵抗力,当病情发作时根本无力抵抗,悲剧就此发生。

这就是导致高血压要致残致死的幕后根源。

近几年来,亚洲包括欧美一些区域,越来越多的高血压患者采取了中药降压,尤其中国贵州百花药业更是凭借百花杜仲降压片大出风头,成了高血压患者心中健康与生命的保护伞。

人们越来越认识到,与西药相比,中药降压具有无可比拟的优势,正好弥补了西药降压的缺陷。对于高血压这样一个需要长期服药的疾病,不仅降压重要,安全、稳定、提高免疫力、降低费用同样重要。

当然,目前中药市场参差不齐,并



非所有产品效果都好。选就要选百花杜仲降压片这样经过严格的临床检验和长期实践检验的大厂产品。

走出“雷区” 走进保护区

有比较才有鉴别。连续多年被世界卫生组织评为全球一线绿色降压产品的贵州百花杜仲降压片,被中国第四军医大学、中山大学医院、贵州中医院等全国上百家三甲甲等医院、900万高血压患者临床实践证实,它完全克服了西药服用后副作用明显、停药即反弹的缺点,疗效显著,按疗程服药可完全摆脱疾病困扰,犹如为高血压病友建立了一个保护区、安全区。显著特点是:

●平稳降压不反弹:百花杜仲降压片独有的降压成分ARB和CCB因子及松脂醇、绿原酸等20多种活性物质,清血脂,降血粘,软化血管,恢复血管弹性,使血压平稳降低,长期保持稳定,不再有猝死威胁。

●快速改善并发症:一般患者服用百花杜仲降压片15-30天,心脑肾功能全面得到改善,心烦、失眠、四肢无力、食欲不振等不良症状逐渐消失,冠心病、脑中风、高血脂、心绞痛、胸闷气短、性功能减退等高血压并发症明显缓解。

●纯中药制剂,零副作用:百花杜仲降压片完全取材于云贵高原无污染的中杜仲、紫山莲等名贵药材,无任何毒副作用,不会对胃肠肝肾产生不

良反应,高血压患者可安全服用。

●药越服越少,身体越来越好:血压稳定后,百花杜仲降压片可逐渐减量,药物从每次5片减到2片、1片……心脑肾得到全面滋养调理,心肌功能大大提高,身体越来越好。

一些知心话:生命掌握在自己手中。我们的工作再忙,也不能把生命做儿戏,一定要抽出时间来,仔细研究一下以为常的治疗方法是否真的可靠,也许早就过时甚至已被淘汰,前途就未可知了。

节日到了,衷心祝愿您早日康复、阖家快乐!

百花杜仲降压片 活动最后三天 10月9日结束

百花杜仲降压片,作为第一个全球一线绿色降压产品、第一个为高血压病友建立保护区的产品,努力保障人民健康永无虞。

因百花杜仲降压片绿色降压有口皆碑,买赠活动机会难得,以致于在9月26日至10月8日举行的感恩回报活动中,产品热销断货,应广大读者强烈要求,特将买赠活动延长至10月9日,望欲购的读者抓住最后的机会。

买3赠1、买5赠2 10月7日至9日

为方便读者,特公布百花杜仲降压片绿色降压河南服务热线0371-65976699